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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
  Ο  Γ.Α.Σ.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ “ΕΝΩΣΗ  αγροτών”, κάνει  γνωστό  στους  δικαιούχους  της  εξισωτικής  αποζημίωσης, ότι  οι  καταστάσεις  με  τους  απορριπτόμενους  παραγωγούς  έχουν  αποσταλεί  στους  Δήμους  για  τοιχοκόλληση. 
Γι’ αυτό  παρακαλούμε  τους  δικαιούχους  οι  οποίοι  έχουν  απορριφθεί, να  ενημερωθούν  άμεσα  για  τους  λόγους  της  απόρριψής  τους  προκειμένου  να  υποβάλλουν  τις  απαραίτητες  ενστάσεις  μέχρι  1-2-2016.
  Ιδιαίτερη  προσοχή  πρέπει  να  δοθεί  στην  απόρριψη  λόγω  του  δηλωθέντος  αγροτικού  εισοδήματος, διότι  με  τις  αλλαγές  οι οποίες  επήλθαν  στην  φορολόγηση  των αγροτών  κατά  το  έτος  2014,  υπάρχει  πιθανότητα  να  υπάρχει  λάθος  στην  συμπλήρωση  των  φορολογικών  εντύπων  με  αποτέλεσμα  να  μην  καλύπτουν  το  25%  του αγροτικού  εισοδήματος  το  οποίο  απαιτείται  για  την  είσπραξη  της  εξισωτικής  αποζημίωσης.
  Για  περισσότερες  πληροφορίες  οι  δικαιούχοι  πρέπει  να  απευθύνονται  στα  γραφεία  του  ΚΕΑ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  στην  οδό  Χαρ.Τρικούπη  38  στο τηλ. 2651070961  στον  υπεύθυνο  κ.Τασιούλα Σταύρο.

